 CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 93ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 16/05/2008 – 09:00min
Local: Sala de reuniões – Rua Boa Vista, 7º andar

Hora do Expediente:

Audiência Pública para discussão dos processos:

CSDP nº 0031/08
Interessado: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Proposta de deliberação pra fixar parâmetros objetivos e procedimentos para a presunção e comprovação da necessidade de assistência jurídica.
Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti

DPG nº 049/2008
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Recusa de Defensor Público em patrocinar ação.

I - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II - Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 0060/08
Interessado: Willian Fernandes 
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.
Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a criação e instalação do Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito, conforme a Deliberação CSDP nº 78 de 16 de maio de 2008, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 0061/08
Interessado: Willian Fernandes 
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado dos Direitos da Mulher - NUDEM.
Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a criação e instalação do Núcleo Especializado dos Direitos da Mulher - NUDEM, conforme a Deliberação CSDP nº 79 de 16 de maio de 2008, a ser publicada oportunamente.


CSDP nº 0062/08
Interessado: Willian Fernandes
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso.
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a criação e instalação do Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso, conforme a Deliberação CSDP nº 80 de 16 de maio de 2008, que será publicada oportunamente.

CSDP nº 0072/08
Interessado: Adenor Ferreira da Silva
Assunto: Proposta de deliberação para que os componentes do Núcleo Especializado de Segunda Instância possam receber intimações processuais pessoais.
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Aciron Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, converter o julgamento do processo em diligência para oficiar a todos os Coordenadores de Regionais, da Capital e do Interior, para que esclareçam a quantidade média, por semana de intimações recebidas pelos Defensores Públicos das respectivas unidades, bem como o tempo médio de demora de documentos remetidos da Capital chegam as suas respectivas unidades.

CSDP n° 0082/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°60/2008.
Relator: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório, com observações, dos seguintes Defensores Públicos:
Thalita Verônica Gonçalves e Silva
Thiago Alves de Oliveira
Thomaz Correa Farqui
Tiago Augusto Bressan Buosi
Tiago Fensterseifer
Vanderlei Anibal Junior
Vanessa Boiati
Vanessa Pellegrini Armenio
Vanessa Velloso Silva Saad
Vivian Maria Lopes 
Volney Santos Teixeira 
Wander Benassi Junior
Yanko Oliveira Carvalho Bruno
CSDP n° 0088/08
Interessado: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Análise acerca do inciso IX do artigo 3ª da Deliberação CSDP n°18/06.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não conhecer o pedido.

CSDP nº 0094/08
Interessado: Unidade de Santo Amaro
Assunto: Providências para melhoria de atendimento da Unidade
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0095/08
Interessado: Horácio Xavier Franco Neto
Assunto: Representação de advogado ao conselho de ética da OAB e apuração de eventual crime.
Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0097/08
Interessado: Luiz Rascovisk
Assunto: Informação de participação no congresso “os 35 anos de processo civil Brasileiro”.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não conhecer o pedido.

CSDP nº 100/08
Interessada: Corregedoria-Geral
Assunto: Uso de trajes compatíveis com o exercício das atividades de Defensor Público.
Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação por duas sessões.

CSDP nº 101/08
Interessada: Khathya Beja Romero e Elaine Morais Ruas
Assunto: Proposta para aditamento do Convênio firmado com a OAB e para realização de Convênio com o Tribunal de Justiça
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 103/08
Interessada: Franciane de Fátima Marques
Assunto: Instalação de Grupo de Defesa de prerrogativas dos membros da Defensoria Pública.
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 106/08
Interessada: Escola da Defensoria Pública do Estado
Assunto: Regulamentação de diária para deslocamento de Defensores Públicos a atividades no estrangeiro.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, retornar o processo ao proponente para apresentação de proposta de Deliberação.

CSDP nº 230/2008
Interessadas: Adriana Mayer dos Santos e Ana Paula Romani Milanesi
Assunto: Impugnação à deliberação CSDP nº 76/2008
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, negar provimento à impugnação.

CSDP nº 233/08 (excetuado à pauta)
Interessado: Escola da Defensoria Pública do Estado – EDEPE
Assunto: Pedido de afastamento de Defensores Públicos para participação da VII Jornada Brasileira de Direito Processual, dias 26 s 30 de maio de 2008.
Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o pedido de afastamento.

CSDP nº 234/08 (excetuado à pauta)
Interessada: Flávia D’Úrso
Assunto: Pedido de afastamento para participar como palestrante do Congresso Direito e Cidadania.
Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, aprovar o pedido de afastamento para os dias 28 e 29/05/2008, vencidos os Conselheiros Márcia Regina Garutti, Antonio José Maffezoli Leite e Carlos Weis, que votaram no afastamento somente para o dia 29/05/2008.

CSDP nº 235/08 (excetuado à pauta)
Interessado: Escola da Defensoria Pública do Estado – EDEPE
Assunto: pedido de afastamento de Defensores Públicos para participação no VII Congresso Brasileiro de Direito do Estado.
Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o pedido de afastamento.

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 92ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 09/05/2008 – 09:00min
Local: Sala de reuniões – Rua Boa Vista, 7º andar

Hora do Expediente:

I – Audiência Pública para discussão do processo:
     CSDP nº 0075/08.
     Interessado: João Carlos Navarro de Almeida
     Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 25/06.
     Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior 
 
II - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

III - Comunicações da Presidência

IV – Comunicações da Secretaria

V – Momento aberto

VI – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 0041/08
Interessada: Corregedoria-Geral
Assunto: Processos de Acompanhamento de Estágio Probatório referente ao memo CGDP nº 31/08.
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Acirón Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria, nos termos do voto do relator, aprovar os relatórios e a continuidade dos estágios probatórios dos seguintes Defensores Públicos: A Conselheira Franciane de Fátima Marques
Adriana de Britto
Adriana Testi Tirelli
Adriano Elias Oliveira
Alessadro Izzo Cória
Alexandre Augusto Ferreira Dutra
Alexandre Orsi Netto
Alexandre Pereira Soares
Alexei Hermann de Carvalho Kirchhoff
Aline Tarrazo Fehlew
Amanda Pontes de Siqueira

CSDP nº 0060/08
Interessado: Willian Fernandes 
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado de Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito.
Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior 
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0061/08
Interessado: Willian Fernandes 
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado dos Direitos da Mulher - NUDEM.
Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0062/08
Interessado: Willian Fernandes
Assunto: Proposta de deliberação que cria o Núcleo Especializado dos Direitos do Idoso.
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0072/08
Interessado: Adenor Ferreira da Silva
Assunto: Proposta de deliberação para que os componentes do Núcleo Especializado de Segunda Instância possam receber intimações processuais pessoais.
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Aciron Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0074/08
Interessado: Defensores Públicos atuantes na VEC
Assunto: Pedido de providências para melhoria no atendimento nas Varas de Execução Criminal.
Relatora: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, converter o julgamento do processo em diligência.

CSDP n° 0082/08
Interessado: Corregedoria-Geral
Assunto: Processo de Estágio Probatório, referente ao memo CGDP n°60/2008.
Relator: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP n° 0088/08
Interessado: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Análise acerca do inciso IX do artigo 3ª da Deliberação CSDP n°18/06.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0090/08
Interessado: Comissão de Atribuições
Assunto: Propostas relativas à fixação de atribuições funcionais.
Relatora: Conselheira Daniela Sollberger Cembranelli
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, converter o julgamento do processo em diligência, seguida de audiência pública.

CSDP nº 0094/08
Interessado: Unidade de Santo Amaro
Assunto: Providências para melhoria de atendimento da Unidade
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0095/08
Interessado: Horácio Xavier Franco Neto
Assunto: Representação de advogado ao conselho de ética da OAB e apuração de eventual crime.
Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0096/08
Interessado: Núcleo Especializado da Infância e Juventude
Assunto: Proposta para consideração da participação nos núcleos, como atividade extraordinária para fins de promoção.
Relator: Conselheiro Wagner Giron de La Torre
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, converter o julgamento do processo em diligência, seguida de audiência pública.

CSDP nº 0097/08
Interessado: Luiz Rascovisk
Assunto: Informação de participação no congresso “os 35 anos de processo civil Brasileiro”.
Relator: Conselheiro Antonio José Maffezoli Leite
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 0099/08
Interessada: Corregedoria-Geral
Assunto: Processos de Acompanhamento de Estágio Probatório referente ao memo CGDP nº 84/08 – Defensora Pública Anaí Arantes Rodrigues
Relatora: Conselheira Franciane de Fátima Marques
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CSDP nº 100/08
Interessada: Corregedoria-Geral
Assunto: Uso de trajes compatíveis com o exercício das atividades de Defensor Público.
Relatora: Conselheira Márcia Regina Garutti
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 101/08
Interessada: Khathya Beja Romero e Elaine Morais Ruas
Assunto: Proposta para aditamento do Convênio firmado com a OAB e para realização de Convênio com o Tribunal de Justiça
Relator: Conselheiro Carlos Weis
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 102/08
Interessada: Defensoria Pública-Geral
Assunto: Proposta de Desagravo aos Defensores Públicos de Jundiaí
Relator: Conselheiro Noadir Marques da Silva Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, aprovar a reconhecer a declaração de impedimento do relator Noadir Marques da Silva Junior e designar outro nos termos regimentais.

CSDP nº 104/08
Interessado: Roque Jerônimo de Andrade
Assunto: Processos de Acompanhamento de Estágio Probatório referente a Defensora Pública Ana Paula Gaudêncio de Figueiredo.
Relator: Conselheiro Victor Hugo Albernaz Junior
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CSDP nº 107/08
Interessado: Defensora Pública-Geral
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/06.
Relator: Conselheiro Carlos Henrique Acirón Loureiro
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, aprovar a proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 01/2006, conforme Deliberação CSDP nº 77 de 09 de maio de 2008, publicada a seguir.

Acrescenta-se ao extrato de ata:

CSDP nº 139/08(Excetuado à pauta)
Interessada: Escola da Defensoria Pública – EDEPE
Assunto: Pedido de afastamento de Defensores Públicos para participação no 12º Congresso Brasileiro da Advocacia Pública.
Relator: Conselheiro Roque Jerônimo de Andrade

(Republicado por haver incorreções)





